

Състезание с кари 2024г.

Дата 15.06.2024 г.

Начало 11:00 часа



Регламент на играта и оценяване на състезателите в състезанието по управление на кари

Забележка: Участниците е задължително да притежават валидно свидетелство за правоспособност за управление на кари. Необходимо е присъствие на участниците в 10.00 часа за предварителен инструктаж за работа с машините.

Общ принцип: състезателите се оценяват по време (минути, секунди, стотни) – този, който се справи за най-кратко време, съответно има най-малък сбор от всички времена е победител.

1.Напред – назад и баскетбол (слалом между конуси, площ с по-голяма дължина и вкарване на топка в баскетболен кош)

Описание: Водачът стартира изправен до кара след подаване на сигнал от съдията. Качва се внимателно на машината, като се захваща с двете ръце и поставя единия крак на

TOYOTA

MATERIAL HANDLING

stronger together

степенката или пода, сяда на кара и поставя предпазния колан, привежда кара в работно състояние, повдига вилцата на транспортна височина около 30 сантиметра и наклонена на зад мачта и започва преминаването около конусите като се отправя към баскетболните топки. Внимателно поема първата от конуса, като внимава да не я събори или изпусне, преминава под арката и спира на определеното за целта място. Издига топката във височина и леко се придвижва напред, като се стреми да пусне топката в кош. Връща се назад под арката и отива да вземе втората топка и повтаря операциите отново, връща по обратния маршрут на заден ход, спира в изходно положение и поставя вилцата в първоначалното положение (леко наклонена мачта напред и вилцата подпряна на земята), изключва машината и подава сигнал с ръка към съдията.

Ако състезателят пропусне кош, топката се поставя отново в изходна позиция върху конуса, като състезателят е спрял машината в покой, докато съдията не постави топката върху конуса и опитът се повтаря. При два неуспешни опита състезателят се оттегля и се наказва с начисляване на 4 минути краен резултат. Реферът спира състезателя, докато не постави предпазния колан и не му се спира времето докато не постави вилците в изходно положение (мачтата наклонена напред и вилцата положена на земята). Състезателят се наказва с 6 минути краен резултат при повече от 5 случая на докоснати или съборени конуси, и/или ограждащи палети и/или съборена тръба на арката, и/или докоснат елемент на арката, кош, както и при еднократно събаряне на стойка от арката.

Дисквалифицира се състезател при повече от 10 докоснати или съборени конуса и/или ограждащи палети.



TOYOTA

MATERIAL HANDLING

stronger together